

ADDENDUM # 01

Request for Proposals (RFP) No. CW24832

for

**MGH 20 WYNFORD DRIVE – OPHTHALMOLOGY PROJECT
CONSTRUCTION**

Issue Date: November 18, 2025

Attachment(s): 1

1. GENERAL

This Addendum is issued in accordance with the RFP and amends the original RFP and associated documents as set out below. The revisions shall become part of the RFP documents and change the original RFP documents only in the manner and extent stated.

This Addendum shall be attached to the above noted RFP and shall form an integral part of the RFP. The contents of this Addendum shall be brought to the attention of all concerned.

2. CHANGES

Not Applicable

3. DOCUMENTS ISSUED UNDER THIS ADDENDUM

1. MGH 20 Wynford Dr_Cataract Surgical Centre_Addendum 01_2025-11-18 (84 Pages)

4. QUESTIONS AND ANSWERS

The following questions pertaining to the RFP have been received and the following answers are being provided to all Proponents:

Question 1: Please provide specifications for Surgical Lights / Confirm lights are provided by general contractor.

Answer 1: Surgical Lights shall be supplied and installed by Contractor. Refer to Appendices A2 and A3 for Manufacturer and fixture information, issued with Addendum No. 1. Refer to attachment MGH 20 Wynford Dr_Cataract Surgical Centre_Addendum 01_2025-11-18.

Question 2: Provide confirmation no sprinkler work of any kind is required

Answer 2: No sprinkler work is required.

Question 3: Provide specifications for window blinds.

Answer 3: Refer to new Specification Section 12 24 13, Manual Roller Shades in conjunction with revised Specification section 09 06 00_R2, Finishes Schedule issued with Addendum No. 1. Refer to attachment MGH 20 Wynford Dr_Cataract Surgical Centre_Addendum 01_2025-11-18.

Question 4: Could you please publish the list of the mandatory site meeting attendees.

Answer 4: The following companies attended the mandatory site meeting:

- Battaglia Mechanical
- Anacond
- Black+McDonald

- Dineen Construction
- MJ Dixon
- Geneer Construction
- Maystar GC
- REA Construction
- Sure GC
- Snyder Construction
- Denhall Constructors
- Guild Electric
- Chart Construction
- Century Group
- Vata Construction Group Inc.
- Edge Group
- MRP Builders
- Compass Construction
- BDA Inc.
- PCL Constructors
- G2General Contracting
- South West Gener

Question 5: Are there Union Requirements for this project?

Answer 5: No

End of Addendum